
Fag: ECON243

Foreleser: Lenka Fiala

Semester: 1

Antall: 22

Program: Bachelor i samfunnsøkonomi

Følgende skala ligger til grunn:

1 Lite godt

2 Nokså godt

3 Godt

4 Meget godt

5 Svært godt

Deltakelse på forelesningene Antall

0-4 0

5-8 0

9-14 6

15+ 16

Forelesningene Snitt Std.avv. Median

God teknisk kvalitet 4,64 0,58 5,00

Samsvarer med emnebeskrivelsen 4,82 0,50 5,00

Gir gode notater 4,64 0,58 5,00

Vekker interesse 4,41 0,67 4,50

Hovedinntrykk 4,73 0,55 5,00

Kommentarer til forelesningene Antall Andel 

1 4,5 %

1 4,5 %

1 4,5 %

1 4,5 %

Foreleser Snitt Stavvik Median

God muntlig presentasjon 4,77 0,53 5,00

Forelesningene var helt unike og Lenka var den 

beste Foreleseren jeg har hatt.

Could write more titles when writing on the board. 

Sometimes it was a bit hard to follow since I didn’t 

understand what the sub-theme was.

Evalueringsrapport Institutt for økonomi, UiB

det kunne ha vært best dersom forelesningene blir 

opptak til senere.

Kan gå litt fort gjennom stoff av og til.



Bruk av tavle/overhead 4,82 0,50 5,00

Møter forberedt 4,91 0,29 5,00

Gir gode notater 4,68 0,48 5,00

Hovedinntrykk 4,86 0,35 5,00

Tempo foreleser Antall Andel

Alt for sakte 0,00 0,00 %

Litt for sakte 0,00 0,00 %

Passe 5,00 22,73 %

Litt for fort 15,00 68,18 %

Alt for fort 0,00 0,00 %

Kommentarer til foreleseren Antall Andel 

1 4,5 %

1 4,5 %

1 4,5 %

Eget arbeid Snitt Stavvik Median

Du møter forberedt til forelesningene 3,45 0,80 3,50

Du leser og gjør oppgaver på egenhånd 4,18 0,59 5,00

Du deltar aktivt i forelesningen 2,45 1,60 2,00

Du stiller spørsmål om det er noe du lurer på 2,95 1,43 3,00

Du syns faget er interresant 3,86 0,77 4,00

Seminar Snitt Stavvik Median

Foreleseren er så god og forberedt. har god 

kommunikasjon og humør med studenter og 

vekker interesse om emnet i studentene.

Samtidig skjønner jeg at det er mye pensum å gå 

gjennom, så man må være kjapp til å gå gjennom 

alt man skal!

Går litt fort frem, men dersom man følger med og 

er fokusert går det helt fint. Det at dette kreves gjør 

det bare bedre egentlig.



Seminaroppgavene er interesasnte 3,41 1,14 4,00

Oppgavene er relevant i forhold til pensum 4,41 0,67 4,50

Du har stor nytte at seminarene 3,50 1,37 4,00

Seminaroppgavene kommer ut i god tid 4,36 1,09 5,00

Du syntes seminaropplegget fungerer bra 3,64 1,14 4,00

Andre kommentarer Antall Andel 

1 4,5 %Skulle vært tilgjengelig litt flere oppgaver for 

mengdetrening på de grunnleggende teknikkene (i 

tillegg til oppgavene som er i læreboken)

Alt for sakte
0 %

Litt for sakte
0 %

Passelig tempo
25 %

Litt for fort
75 %

Altfor fort
0 %

Tempo

Alt for sakte Litt for sakte Passelig tempo Litt for fort Altfor fort



0-4
0 %
5-8
0 %

9-14
27 %

15+
73 %

Deltakelse

0-4 5-8 9-14 15+


